

没有停车卡,不让进小区——

干脆车堵小区门 拔钥匙走人

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 8月26日一大早,家住周口市工农南路某小区的袁先生拨打本报新闻热线称,他们小区南大门的入口通道被一辆吉利轿车堵着,所有的车都只能从出口通道通行。

当日7时许,记者在现场看到,小区南大门的入口处停放着一辆吉利轿车(如图),所有出入小区的车辆只能走出口通道。小区的一名保安说:“吉利轿车的车主是一名女士,8月25日22时许,她开车来到入口处,由于没有停车卡,我们就没有放行,但是这位女士说‘我家是这儿的,想进就进,既然你不让我进,外面停车也不安全,那我就把车停在这儿吧’,说完拔下

车钥匙就走了,到现在也不见人来。”

“和物业有纠纷可以协商解决,堵小区的门干什么?”正当小区居民对“堵门”一事议论纷纷时,吉利轿车的车主出现了。

吉利车主说:“我在外地做生意,一走就是大半年,一年最多也就回来两三趟,办个全年或者半年的停车卡太不划算。可小区规定,没有停车卡就不能进入小区……当时保安态度又不好,我一气之下就拔钥匙走人了。”

最后,通过协商,小区物业同意为吉利车主办一张临时停车卡,什么时间回来什么时间用,吉利车主也要接受小区物业建议尽快把车开走。

8月26日7时40分,在堵了

小区大门近10个小时后,吉利轿车开走了。

“小区是大家的,凭证出入是很多小区的规定,也是一个大家都要遵守的规章制度,业主有什么不满的地方,可以选择和物业部门沟通,采取用车堵门的方式是不理智的。”业主袁先生说。

据了解,随着私家车激增,目前周口市许多小区都存在着停车位紧张的问题,因此,很多小区会采取对有车的业主征收一定的停车费,或者用向业主出售停车位的方式来缓解小区停车压力,而没有停车位的小区居民只能自己想办法停车,这也增加了业主与物业之间发生纠纷的几率。

线索提供 袁先生



《两家洗车店“霸占”市区建安路慢车道》后续▶▶

洗车店关门 路面恢复整洁通畅

8月20日,本报以《两家洗车店“霸占”市区建安路慢车道》为题,报道了周口市建安路与交通大道交叉口附近的两家洗车店分别“霸占”建安路两侧的慢车道,给市民出行造成不便的问题。8月25日上午,记者再次来到现场看到,两家洗车店已经关门,路面恢复整洁通畅。

晚报记者 王凯 摄

俺们小区吃水咋这么难

周口“银龙”:可能是小区内的供水管网出现了问题

□晚报记者 张志新

本报讯 8月25日,家住周口供电公司生活小区(原市电业局第二家属院)的张女士拨打本报新闻热线称,最近四五天,他们小区的供水很不正常,每逢用水高峰期,小区基本上没有水,尤其是3楼以上的住户家里天天没水,可他们周边小区的供水却很正常。

当日9时30分许,记者来到周口供电公司生活小区,正好碰到拿着几个水桶准备去邻居家借水的郑先生。“俺家住6楼,四五天前家里就停水了,这几天都是

借水吃。”郑先生说,“6楼平时供水就不太正常,水流很小,但我们可以用水桶存点水,可是最近几天,家里的水龙头一点水也没有了。”

记者跟随郑先生来到他家,看到水龙头开着,可里面却没有流出一滴水,而此时,还不到用水高峰期。记者随后又来到该小区3楼住户吴先生的家,看到他们家的水龙头流出来的水非常缓慢,许久还接不满一盆水。

记者走访该小区周边的几个小区,发现供水都很正常,没有吃水难问题。

针对周口供电公司生活小区供水不正常一事,记者联系了周口“银龙”的一位相关负责人,该负责人告诉记者,他们将尽快派人前去查明原因。

8月26日,记者获悉,周口“银龙”已经派人对该小区的供水主管道进行了检查,并没有发现问题。他们认为,如果周边小区的居民用水都很正常,那就可能是这个小区内的供水管网出现了问题。由于该小区的供水管网由小区自己负责管理,他们建议该小区自行检修,如有必要,他们将给予一定帮助。



俺家电表箱咋没上锁

周口供电公司:每个电表都有防盗功能

□晚报记者 张肇 文/图

本报讯 近日,有市民拨打本报新闻热线称,他们家的电表箱没上锁,会不会给偷电的人提供可乘之机呢?

8月25日,记者随机走访周口市几家小区发现,这些小区都是一户一表,电表箱装在楼道口,且表箱都未落锁(如图)。“电

表箱不上锁,俺真的很担心会不会让一些人钻了空子。”某小区住户赵先生说,“俺家搬到这个小区十多年了,刚开始电表箱是上着锁的,可最近几年,俺家电表箱上的锁却莫名其妙不见了,电表箱随时可以打开。”

记者就电表箱上锁一事来到周口供电公司。该公司相关负责人告诉记者,如今市民家中的电

表都有一定的防盗功能,虽然电表箱没上锁,但是只要有人触动电表,他们就会在第一时间发现,而且现在他们公司正在推广智能电表,智能电表不仅包括更有效的防盗、防袭击功能,还有利于电价分级收费,提高供电稳定性。“为了让市民安心用电,我们已经安排抄表人员为每个电表箱落锁。”